
Протокол №7 засідання кафедри історії України та всесвітньої 

історії від 26 .12.2023 року. 

Про результати громадського обговорення проєкту щодо вдосконалення 

освітньо-наукової програми  «Історія та археологія» за спеціальністю 032 

«Історія та археологія». 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка  

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення: 

Освітньо-наукова програма: історія та археологія. Рівень вищої освіти: третій 

(освітньо-науковий). Ступінь вищої освіти: доктор філософії: Галузь знань 03 

Гуманітарні науки. Спеціальність: 032 Історія та археологія. Кваліфікація: 

доктор філософії з історії та археології. Громадське обговорення проводилося 

у формі електронних консультацій. Проєкт програми було  розміщено 

02 листопада 2023 року  на офіційному вебсайті Центральноукраїнський 

державний    університет  імені   Володимира  Винниченка 

https://www.cusu.edu.ua/images/aspirantura_doctorantura/032history/%D0%9E% 

D0%9D%D0%9F_2023.pdf  Зауваження та пропозиції до проєкту програми 

приймалися  до 15 листопада  2023 року  на  електронну адресу: 

o.a.zhytkov@cuspu.edu.ua 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Бабак О.І., к.і.н., завідувачка кафедри історії України та всесвітньої історії; 

Житков О.А., д.і.н., професор кафедри історії України та всесвітньої історії; 

Ріжняк Р.Я., д.і.н., професор кафедри математики та цифрових технологій; 

Пасічник Н.О., д.і.н., професорка кафедри математики та цифрових 

технологій; 

Ковальков О.Л., к.і.н., доцент кафедри історії України та всесвітньої історії; 

Москальчук К.В., аспірантка кафедри історії України та всесвітньої історії IV 

року навчання; 

Клочек А.І., аспірант кафедри історії України та всесвітньої історії II року 

навчання; 

Маренець Л.В. Директор державного архіву Кіровоградської області; 

Черткова Н.С. Завідувачка науково-методичною лабораторією гуманітарних 

таестетичних дисциплін Комунальнгого закладу «Кіровоградський обласний 

інститут післядиломної освіти імені Василя Сухомлинського». 
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного университету: за результатами обговорення надійшли 

зауваження і пропозиції від чотирьох респондентів. 
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